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Tisková zpráva: 

 

OSLAVA  DNE  ZEM Ě  A  CLEAN  UP  THE  WORLD 
Naše organizace již tradičně pořádá pro občany města, školní kolektivy, firmy a organizace, 
zájmové kluby i sportovní oddíly dvě mezinárodní akce - Den Země a Clean up the World 
aneb „Ukliďme si svět“. 

Den Země se uskuteční ve čtvrtek 22. dubna na Ruprechtickém cvičáku (u Věkovy ulice). 
Na dopoledne 10 – 13hod máme připraven program pro školky, školy a další zájemce s dětmi. 
V odpoledních hodinách 14 – 18hod je pak připraven program pro širokou veřejnost včetně 
školních družin. Děti se mohou zúčastnit aktivit spojených s přírodou a tříděním odpadů, 
projet se na koni, zkusit si orientační běh nebo vyrobit motýla. Dospělí se budou moci v rámci 
povídání a diskusí vyjádřit k problematice Liberecka či Ruprechtic a spolu s dětmi si opéci 
špekáčky či jiné dobroty  na ohni.  K poslechu zahraje fokový zpěvák a písničkář Pepa Nos. 
Zároveň naše organizace opět vyzývá občany Liberce k účasti na mezinárodní úklidové akci 
Clean up the World. Jarní kolo této každoročně pořádané akce běží v Liberci od 10. dubna 
do 10. května 2010. Smyslem celé akce je zapojit do péče o veřejná prostranství veřejnost a 
zbavit zelené plochy od odpadků nejvíce viditelných po zimním období. ZO ČSOP Armillaria 
poskytuje základní organizační informace, sběrové pytle na úklid ploch a zajišťuje následný 
odvoz nasbíraných odpadů k likvidaci. V tuto chvíli jsou pro veřejnost připraveny ještě tři 
úklidové akce. Pomoci můžete přijít například v rámci oslavy Dne Země 22. dubna na 
Ruprechtický cvičák. Naučnou stezku Vesecké údolí a okolí Tajchu společně uklidíme 27. 
dubna a poslední přijde na řadu lesík u teplárny v Rochlici dne 28. dubna. Jednotlivé akce 
budou koordinovány zaměstnanci ZO Armillaria a budou probíhat přibližně od 14hod. 

Den Země je mezinárodní den věnovaný planetě Zemi, který se každoročně koná 22. dubna. 
Tento svátek je ovlivněn původními dny Země, které oslavovaly příchod jara. V moderním 
pojetí jde o ekologicky motivovaný svátek, upozorňující na dopady ničení životního prostředí, 
a rozvíjející diskuzi o možných cestách řešení.  

Clean up the World - „Ukliďme si svět“  je celosvětově pořádaná akce, do níž se 
každoročně zapojí okolo 35 miliónů dobrovolníků z více než 100 zemí světa. Jen v České 
republice se každoročně při těchto úklidech sebere téměř 200 tun odpadu. ČSOP je 
koordinátorem této akce už 18 let. 
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